



И Н С Т И Т У Т
Э К О Н О М И К И

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемые Юрий Павлович и Павел Александрович!

*От имени коллектива Института экономики УрО РАН сердечно поздравляю коллектив
Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН с 65-летним юбилеем!*

Ижевск

Екатеринбург

Во все времена наука являлась мощным ресурсом преобразований, важнейшей составляющей национального богатства, движущей силой научно-технического прогресса. Каждый год жизни Института - это новые ожидания, новые волнения, перспективы и творческие замыслы.

Значительный интеллектуальный потенциал, уникальные возможности для исследований и талантливый научный коллектив позволяют сосредоточиться на приоритетных направлениях науки. Сегодня Институт является устойчиво функционирующей научно-исследовательской организацией специализирующейся на создании, развитии и использовании процессов, материалов и устройств в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов. Данные исследования нашли свое отражение в многочисленных научных трудах сотрудников Института, чей профессионализм неоднократно доказывал способность найти оптимальное решение на поставленные задачи. ИВТЭ УрО РАН является единственным профильным академическим учреждением, специализирующимся в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов. Так держать и дальше!

В день юбилея желаю коллективу Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих успехов, материального благополучия, терпения, взаимонимания в коллективе и гордости за достижения своего Института!

Директор Института экономики УрО РАН, д.э.н.



Ю.Г. Лаврикова